

县事集装箱

高密精准服务企业 医疗器械打破国外垄断

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 李国栋 通讯员 李婷婷)初冬时节,走进高密市山东泽普医疗科技有限公司的装配生产车间,公司新研发的康复机器人系列新品正在加紧打包。几天之后,这些高端康复医疗创新设备将亮相第86届中国国际医疗器械博览会。作为一家科技型企业,泽普医疗致力于AI人工智能康复机器人的自主研发,产品打破了国外高端康复机器人技术产品垄断,填补了国内康复机器人的技术空白。

“经过这几年的不断发展,公司完成了康复机器人系列产品的产业化发展,成功跻身2022中国高性能医疗器械新锐100强企业。”公司项目经理赵修斌告诉记者,在高密市科技局的支持下,公司成功立项省级重大科技研发项目、省级创新能力提升工程项目及省市级创新创业大赛项目,均取得了优异的成绩,累计申报省市级项目15项,获得政府支持资金1000余万元。

为更大程度激发企业创新创业活力,高密市建立起“专人跟踪+专家辅导”的工作网络和“专题培训+难点突破”的服务模式,对企业实行“一企一档”跟踪服务和分类指导。

“高密市科技局积极引导企业加大研发投入和创新平台的建设,在省级新型研发机构的申报过程中,积极引导企业规范申报流程,完善申报材料,认真组织现场核查,确保企业达标申报。”高密市科技局科技计划科科长宿长凤说。

青年人才创新创业 青州做好“后勤保障”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王莹)近年来,青州市不断创新服务模式,提升服务质量,优化服务环境,着力打造适宜青年人才创新创业的活力之城,获评2021年“青年人才首选山东20大潜力城市”。

为推动青年人才创新创业和就业,青州市起草了《关于加强新时代人才工作助推高质量发展的十条措施》等政策,并做好大学生生活科研补助、人才购房补贴等政策的落实,为青年人才创新创业和就业提供“后勤保障”。

同时,多维度多层次引进人才,一方面组织专门力量到外地高校开展企业推介活动,深化供需对接,促进企业用工与高校毕业生就业实现双赢;立足本地高校人才培养便利,链接本市优质企业需求,打造了本地企业和高校从实习到留青就业的畅通渠道。

垃圾分类系列设施 在昌邑城区投用

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张伟丽 通讯员 杨明广)近日,随着首批30个有偿智能垃圾分类回收箱在昌邑城区的投用,这种既可回收垃圾又能变现的“新装备”让居民有了新选择。

不仅如此,昌邑市还同步推进生活垃圾分类房投用步伐,这种更加高档、智能化的垃圾分类设施,将在扮靓小区“颜值”的同时,有力提高居民参与垃圾分类的主动性和积极性。

这是昌邑市按下垃圾分类设施建设“快进键”带来的新变化。今年以来,昌邑市投资40余万元,对城区老旧、破损果皮箱全面拆除更换,并对4000余个垃圾桶点实施“硬化”“净化”改造;建设10个城乡生活垃圾分类试点示范区,安装100个垃圾分类亭,新建3处垃圾分类房和1处垃圾分类宣教基地,建成3座大型智能化生活垃圾转运站,在5个小区免费投放30个垃圾分类有偿智能回收箱。昌邑市建立起“桶、箱、亭、房、站”一体化分类收运链条,助推生活垃圾分类跑出“加速度”。

截至目前,昌邑市奎聚街道15个单位、13个居民小区,柳疃、龙池、下营等5个乡镇49个行政村普及推广生活垃圾分类,进一步提升了昌邑市生活垃圾分类人口覆盖率。



▲工作人员为村民进行体质测试。
▶工作人员搬运捐赠的健身器材。



寿光向北柴西村捐赠健身器材,免费提供体质测试服务

村民有了专属体质状况报告

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)为全力推动乡村振兴,潍坊市“乡村振兴示范性健身工程”健身器材捐助仪式暨国民体质测试志愿服务活动在寿光市化龙镇北柴西村举行。寿光市体育事业发展中心向北柴西村捐赠了一批价值10万元的健身器材。

本次捐赠包括篮球架、室外乒乓球台、室内跑步机、单人站多功能训练器等价值10万元的健身器材。器材安装到位后,将极大地改善北柴西村体育健身的基础设施条件,方便村民就近健身、锻炼和休闲,丰富村民文体生活。在捐赠仪式上,寿光市体育部门希望受捐赠村将捐赠器材及时安装到位,并充分利用好、维护好、管理好健身器材,根据本村实际,积极组织群众开展丰富多彩的体育活动等。

寿光市体育事业发展中心还将国民体质测试车开进北柴西村,为村民免费开展国民体质测试服务。测试项目包括身高、体重、体成分、骨密度、亚健康、血管机能等。测试完成后,每位受测村民都得到一份综合报告,并由工作人员对报告进行详细解读,使村民更为准确地了解自己的体质状况,掌握适合个人的锻炼方式,提高身体素质。

今年以来,寿光市体育事业发展中心把体育惠民工作落到实处,不断为民办实事、办好事,先后举办全民健身活动60多次,为600余名不同行业人群进行了体质测试,培训社会体育指导员300余名,投入160余万元为140余个行政村(社区)、公园广场及口袋公园捐助健身器材,真正让群众做到活动有场地、健身有指导,不断提升广大群众的幸福感、获得感。

水稻成熟了

近日,在寿光市双王城生态经济发展中心一片片水稻田里,金黄的水稻迎风招展,收割机来回穿梭。近年来,当地引导种粮大户在盐碱地上种水稻,一年只种一茬,产出来的大米口感好,备受市场青睐。

“我们这水稻比南方水稻成长周期长、光照足,口感更好。”寿光市双王城生态经济发展中心寇家坞四村党支部书记王爱果说。

潍坊日报社全媒体记者 孙希明 通讯员 王珍



胡萝卜丰收了

初冬时节,高密市大牟山镇周戈庄社区胡萝卜喜获丰收。当地农民抓住有利时机,采收、分拣、装袋胡萝卜,加紧供应市场。

近年来,高密市积极调整农业产业结构,引导农民大力发展特色规模化蔬菜种植,促进农业增效,带动农民增收,助力乡村振兴。

潍坊日报社全媒体记者 李国栋 通讯员 李海涛

